

佑信

国际业务

佑信 (Duane Morris) 为全球百大律师事务所之一，其办事处遍及伦敦、新加坡、上海、河内、胡志明市和阿曼以及全美各大主要城市，包括纽约、芝加哥、休斯顿、费城、圣地亚哥、旧金山、波士顿、华盛顿、亚特兰大、迈阿密和匹兹堡。本事务所国际部将各办事处的律师代理服务构成一个整体，并贯穿事务所的各个业务领域，将经验丰富的各领域顾问汇集一处，打造出一个全球顾问团队，从而代理客户处理各种类型的跨境业务和国际业务。

我们的律师是其各自业务领域的公认权威，及国际法律和商业界的领导者。他们经常出现在美国和国际各大媒体上，亦是全球各大研讨会的出色主讲人，演讲主题从国际税务、跨国并购和争端解决到全球产品品牌推广、经销和特许经营及专利保护，无所不包。通过我们的律师在各种国际商业组织和商会的领导角色，佑信 (Duane Morris) 也积极地促进了跨境贸易。

服务

- 跨境商业交易
- 跨境营销与特许经营
- 通关与国际贸易
- 全球雇佣关系
- 全球产品品牌推广与专利保护
- 国际争端解决
- 国际税务规划
- 国际财产保护
- 全球移民业务
- 全球法律遵守
- 附属机构

客户

像我们的业务领域一样，我们的国际客户群也相当多样化。佑信 (Duane Morris) 代理世界各地的客户处理全球的业务和投资权益。我们的客户范围广泛，从已建立的蓝筹股公司到刚刚起步的企业家；从公开上市交易的公司到家族企业；从重要机构投资人到政府机构以及私人客户。客户所属行业从汽车业到金融服务业、资本市场和保险业；从建筑业到商业借贷；从信息技术和电信业到制造业；从能源到制药和生物技术，无所不包。

遍布全球

除了在美国、英国、新加坡、中国、越南、缅甸、墨西哥和阿曼开展法律业务以外，我们的很多律师还在其他多个司法管辖区具备法律从业资格，包括法国、德国、以色列、意大利和俄罗斯。过去数十年，我们的律师向在巴西、墨西哥、加勒比海、整个中美州和南美州开展业务的客户提供建议，与墨西哥城的律师事务所 *Miranda & Estavillo, S.C.* 正式合作，此举也进一步增强了我们在该地区的实力。事务所在东南亚主要市场具有牢固的地位，包括新加坡、河内、胡志明市和仰光以及上海。为支持这些地区办事处，事务所为印度、柬埔寨、印尼、孟加拉国、韩国、日本、泰国、菲律宾、马来西亚、澳大利亚和新西兰开设了一系列全国性服务台，并在斯里兰卡与律师事务所 *Gowers International* 结成联盟。

在为全球特定地理区域的客户提供协助的同时，我们的许多律师都获得了丰富经验。所以，我们的律师有能力提供专业知识，协助那些来自或打算进入亚洲、欧洲拉丁美洲和中东地区国家的客户。此外，我们在处理文化差异方面亦拥有多年经验，并通晓世界各地的主要语言（如法语、德语、印地语、意大利语、日语、韩语、马来语、中文、葡萄牙语、旁遮普语、俄语、西班牙语和越南语），从而在跨国谈判中能更轻松地克服语言方面的困难。

若在我们开展业务以外的国家或地区需要当地律师，佑信 (Duane Morris) 可为全球客户代表推荐合适人选，并可就客户代理事务与其他全球服务提供商进行协调。由于我们积极参与知名的国际法律事务网络并担当领导者角色，以及多年来我们与众多全球服务提供商建立了良好关系，我们的客户能够在 100 多个国家或地区获得空前快捷的合格帮助。

跨境商业交易

为促进当今全球经济的繁荣兴旺，各大企业每天都积极参与了跨境交易。这些事务包罗万象，从创立新的跨国公司（直接投资或通过代理或代表）到员工调动和商品与服务的出售、购买、许可和融资（包括网络操作）及复杂跨国并购、公开发售和外包的谈判和执行，应有尽有。此外，我们业务重组与财务重建项目的成员经常会根据全球破产法律以及根据美国《破产法典》之美国有关海外问题的法律和案例，就全球运营、债权人、权益持有人及其他参与方等问题向公司客户提供建议与咨询。无论是哪种交易，佑信 (Duane Morris) 都可以提供法律上的咨询与支持，以协助我们的客户快速有效地达成其商业目标。

跨境行销与特许经营

在大举投资特定国家或地区已成熟的制造业、销售业或开展其他商业运营之前，许多跨国企业都需要且希望先采取过渡性或选择性的步骤。佑信 (Duane Morris) 可以与我们的客户合作，通过跨境行销和特许经营的渠道，以具备成本效益的方式，协助他们进入新的全球市场。我们协助客户识别、开发并实现新的跨境行销和特许经营网络，同时改善现有网络，并解决相关的纠纷。

通关与国际贸易

从事商品进出口和国际贸易的企业面临众多合规要求和监管责任。佑信 (Duane Morris) 可协助我们的跨国客户辨析各种复杂的国际贸易法规。

我们代表客户与相关的美国监管部门打交道，包括美国海关总署、商务部、农业部、国际贸易委员会、环境保护局、财政部、烟酒枪炮及爆炸物管理局、能源部、交通部、联邦贸易委员会、司法部、国际贸易法院及美国贸易代表办公室。

佑信 (Duane Morris) 的律师可代表客户处理反倾销和反补贴税案件（包括年度管理、情势变化和日落复审）；海关转运/原产国争端和转让定价问题；双边及多边政府协议（如世界贸易组织 (WTO)、NAFTA 和特定国对国协议，包括 GSP 和各种自由贸易协议）；及对外贸易区（分区）和其他海关合规审查。

佑信 (Duane Morris) 还专门致力于对美国进出口的不同需求提供专业服务，例如：

进口商方面

- 根据协调关税明细表对进口商品进行分类，判断原产国、合适的标签和标记要求，以及获得具有约束力的裁定
- 推动进口商品完成报关手续，准备发票文件及确定完税价值，评估转让定价和相关方的问题
- 履行并满足特定通关步骤的要求（退税、保税仓库、TIB、FTZ、GSP）
- 代表客户辩护或强制执行第 201 条款调查和第 337 条款诉讼
- 遵守《海关现代化法案》（MOD 法案）的要求

出口商方面

- 依据 EAR 的规定对商品进行分类，遵守出口法规、反联合抵制与外国资产控制法规、出口许可法规及出口贸易咨询
- 代表客户辩护或执行第 301 条款诉讼
- 获得出口许可证（包括外国资产控制办公室发出的许可证）
- 就美国《反海外腐败法》（反贿赂）和反联合抵制法向客户提供建议

全球雇佣关系

由于法院和监管机构的法律意见变化频繁，且经常有新的法律法规通过，针对跨国雇主的法规也随之不断变化。佑信 (Duane Morris) 可以指导跨国雇主在复杂的法律环境中游刃有余，包括美国

WARN、COBRA、ERISA、OSHA、IRCA 和 ADA 下的法规，以及欧盟有关员工最低福利、工作时间、职位稳定性、歧视、工会和 TUPE 的各种强制性就业规定。佑信 (Duane Morris) 的律师可以经常代表客户协商、草拟、实施并执行跨国借调协议和其

他与雇佣相关的合同（包括竞业禁止和保密协议）、手册和政策。此外，必要时我们还可以为调动的员工及其亲属申请必须的工作签证和其他签证。

全球产品品牌推广与专利保护

知识产权现已成为跨国公司极具竞争力的武器，但是对其的利用与保障却面临着日益复杂的双重挑战。佑信 (Duane Morris) 可以协助客户保护并执行他们的主要知识产权，包括全球范围的专利、商标、版权、商业秘密和品牌。我们可以代表客户签订跨国技术转让协议、研发与合作协议，进行知识产权国际注册，并提出异议及执行诉讼。

国际争端解决

国际商业的空前发展对有效解决跨境争端也提出了相应需求。佑信 (Duane Morris) 可以在各种各样的国际纠纷中代表跨国客户，服务包括商务纠纷的解决与执行、产品责任辩护、破产起诉、竞业禁止执行、商业秘密保护及物流、船运和空运诉讼。我们还可以对合同中的适用法律选择和司法管辖权选择条款提供建议，以便在将来发生纠纷时使客户尽可能获得救济权。我们承诺迅速为客户解决纠纷，绝不拖延。佑信 (Duane Morris) 的律师多年来成功代理外国当事人处理在美国及世界各地提起的法律诉讼，在此方面积累了丰富经验。凭借我们在超过 100 个国家或地区的广泛的合格外国顾问网络，一旦做出判决，我们即可在全球范围快速有效地执行判决和仲裁裁决。

国际税务规划

跨国企业和私人客户经常将实现全球税务最小化列入其主要目标之一。佑信 (Duane Morris) 的国际税务律师团队通过建议和执行有效的税务结构，最小化全球实际税率，从而相应增加客户的税后现金流并支持其账本底线，以此来协助客户实现目标。根据特定的海外国家或地区及所涉纳税人类型，以及纳税人的特定外国税 收抵免情况，有可能为客户在全球节省 50% 以上的税赋。通过巧妙避免美国反延期税务法规（如受管制的外国公司和被动的外国投资公司体制）及创造性地利用关联方交易、转让定价、区域性控股公司、税收协定、避税港和低税收管辖区，可达到节省税费的目的。通过跨境交易的税收有利结构和融资协议以及跨境员工调动的节税结构，也可以实现额外的税收节省。

国际财产保护

在多个国家或地区拥有资产和受益人的家庭及私人客户在向一代向下一代转移财富或仅在家庭内部转移财富时，会面临许多困难问题。佑信 (Duane Morris) 配备了由专业人士组成的特别团队，可以通过适用此等问题的复杂的国际法律网络来指导客户，从而减轻此等财富转移的压力。我们的律师还可以在以下方面向客户提供建议：包括家族企业和管辖问题，以及通过利用国际信托、合格的国内信托和国外保险信托来保护家族财富。我们还为向在全球拥有大量金融利益的外国人提供移民美国前的税务规划。

全球移民业务

正如一些跨国雇主所证实的，如果移民法未能得到适当的解释和遵守，就会对成功开展全球业务造成了重大阻碍。佑信 (Duane Morris) 可以通过提供下列移民服务来协助客户避免这些危险陷阱：

- 获得各种类型的美国及英国签证，包括：
 - 美国移民签证（绿卡）
 - 美国旅游及商务观光签证（B-1、B-2 签）
 - 美国留学签证（F 签）
 - 美国条约贸易商与投资商签证（B-1、E-2 签）
 - 美国公司内部职员调动签证（L-1 签）
 - 美国临时工作及培训计划签证（H-1B、H-2B、H-3 签）
 - 美国医生交换计划签证（J-1 签）
 - 美国向在科学、教育、艺术、商业或体育等领域具有特殊技能的外国人签发的签证（O 签）
 - 美国演艺人员和运动员签证（P 签）
 - 英国商务观光豁免
 - 英国高技术移民计划签证
 - 英国投资者签证
 - 英国独家代理人商务签证
- 为将要迁移至英美以外国家或地区的员工获得必要的签证和工作许可
- 代表客户办理申请政治避难、归化、外交申请、签证延期、领事申请、工作许可和免除签证等事宜
- 在遣送出境听证会上为客户辩护
- 移民前收入和财产规划

全球法律遵守

在目前的全球商业环境中，良好的商业实践要求跨国公司采取措施，确保其以合法的方式行事，避免出现不当行为。佑信 (Duane Morris) 可以协助客户制定计划以教育董事、高管、所有人和员工遵守各方面的法规。我们还可以就内部调查的开展向客户提供建议，并在政府调查、刑事检控和民事强制执行诉讼中保障客户的利益。我们还可以在美国及世界各地就法律的不同领域提供遵守和辩护服务，例如反垄断（包括美国《Hart-Scott-Rodino 法案》和《Clayton 法案》）、海关和国际贸易、雇佣、保险和证券（包括《Sarbanes-Oxley 法案》）。我们还对《美国爱国者法案》和其他反洗钱法律法规提供意见和咨询。

附属机构

为协助我们的客户，佑信 (Duane Morris) 在一些非法律领域设立了附属机构，以实现本律师事务所在法律服务方面的完整性。这些机构引进了具备不同学科、不同行业背景的专家，以便为客户的国际商业和投资目标提供相应服务。这些附属机构包括：[佑信 \(Duane Morris\) 政府策略](#)（提供游说和政府关系服务），[税务会计团队](#)（提供美国税务合规服务）以及其他几家公司（向企业和个人提供金融指南、品牌保护和其他服务）。

更多信息

如需更多信息，请联系佑信 (Duane Morris) International Practice Group 的联席主席 [Hope P. Krebs](#) 或 [Thomas R. Schmuhl](#)，或[律师名单](#)中提及的任何执业人员。